



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
PROIECT

Ca urmare a notificării depuse de **Administrația Parcului Natural Porțile de Fier** cu sediul în municipiul Orșova, strada Banatului, numărul 92, județul Mehedinți nr. 4982 din 17.05.2021 și a delegării de competență a Ministerului Apelor și Pădurilor nr. DEICP/6831/29.03.2021 către Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin pentru aplicarea prevederilor H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, pentru **Planul de Management al Parcului al Parcului Natural Porțile de Fier și al siturilor Natura 2000 ROSCI0206 Porțile de Fier, ROSPA0026 Cursul Dunării Baziaș-Porțile de Fier și ROSPA0080 Munții Almăjului Locvei**, conform art. 38 din H.G. nr. 1076/2004 și ale H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,

în baza:

O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;

H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;

Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor și programelor care intră sub incidența H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;

O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

H.G. nr. 1284/2007 privind declararea ariilor de protecție specială avifaunistică, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România modificată și completată prin HG nr. 971/2011;

Ord. nr. 1052/2014 privind aprobarea Metodologiei de atribuire în administrare și custodie a ariilor naturale protejate.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

H.G. nr. 2151/ 2004 privind instituirea regimului de arie naturală protejată pentru noi zone

Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din datele de 04.08.2021, 04.11.2021 și 13.01.2022 în vederea analizării documentației și a completărilor depuse că **Planul de Management al Parcului al Parcului Natural Porțile de Fier și al siturilor Natura 2000 ROSCI0206 Porțile de Fier, ROSPA0026 Cursul Dunării Baziaș-Portile de Fier și ROSPA0080 Munții Almăjului Locvei**, titular Administrația Parcului Natural Porțile de Fier amplasat pe teritoriul administrativ al orașului Moldova Nouă și comunelor Pojejena, Cărbunari, Coronini, Gârnic, Șopotu Nou, Socol, Sichevita, Berzasca, Topleț din județul Caraș-Severin și al municipiilor Drobeta Turnu Severin și Orșova și comunelor Dubova, Eșelnița, Ilovița, Șvinița și Breznița-Ocol din județul Mehedinți, **nu necesită evaluare de mediu sau evaluare adecvată și se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.**

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Planul de management este necesar pentru managementul conservării biodiversității și habitatelor pentru care zona a fost declarată arie protejată;
- Planul de management al ariilor naturale protejate este documentul oficial care stabilește cadrul general de desfășurare al acțiunilor din următorii cinci ani, promovate pentru îndeplinirea obiectivelor ariilor protejate, el stând la baza activităților administrației parcului și al factorilor interesați care activează în teritoriul ariei naturale protejate .
- Planul de management este un cadru adaptativ de integrare a aspectelor de conservare a biodiversității și de protecție a mediului natural și cultural cu cele care vizează dezvoltarea socio-economică în ariile naturale protejate și a fost realizat în urma dialogului între instituțiile care gestionează resursele teritoriale ale acestui spațiu. Acțiunile din planul de management au fost stabilite ținând cont de resursele naturale, culturale, sociale și economice din arealul Parcul Natural Porțile de Fier.
- Scopul planului de management este acela de a promova un model de gestionare eficientă și durabilă a elementelor de biodiversitate și peisaj, precum și a celorlalte valori ale mediului natural și cultural, care să permită dezvoltarea comunităților umane în armonie cu acestea.
- În acest sens, Planul de management al ariilor naturale protejate urmărește integrarea obiectivelor de conservare și protecție a resurselor naturale în cadrul preocupărilor actorilor locali și promovarea soluțiilor optime care să asigure cadrul adecvat colaborării și managementului integrat al patrimoniului ariei naturale protejate.
- Managementul ariilor naturale protejate urmărește menținerea interacțiunii armonioase a omului cu natura prin protejarea diversității habitatelor, speciilor și peisajului, promovând păstrarea folosințelor tradiționale ale terenurilor, încurajarea și consolidarea activităților și practicilor agricole tradiționale la care se adaugă cultura tradițională a populației locale.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- De asemenea, prin prevederile Planului de Management, se oferă publicului posibilități de recreere și turism și se încurajează activitățile științifice și educaționale.

În conformitate cu prevederile OUG nr.57/2007 - privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, anexa 1, lit.e: "Parcurile naturale sunt acele arii naturale protejate ale căror scopuri sunt protecția și conservarea unor ansambluri peisagistice în care interacțiunea activităților umane cu natura de-a lungul timpului a creat o zonă distinctă, cu valoare semnificativă peisagistică și/sau culturală, deseori cu o mare diversitate biologică.

Managementul parcurilor naturale urmărește menținerea interacțiunii armonioase a omului cu natura prin protejarea diversității habitatelor și peisajului, promovând păstrarea folosințelor tradiționale ale terenurilor, încurajarea și consolidarea activităților, practicilor și culturii tradiționale ale populației locale.

Scopul și regimul de management al Parcului Natural Porțile de Fier corespunde categoriei V IUCN: "Peisaj protejat: arie protejată administrată în principal pentru conservarea peisajului și recreere", acesta urmărește:

- o Protecția și conservarea diversității biologice, etnofolclorice, culturale și a elementelor de peisaj;
- o Dezvoltarea unor relații armonioase între natură și societate, prin promovarea folosințelor tradiționale ale terenurilor și resurselor teritoriale fără impact asupra mediului;
- o Promovarea activităților turistice și de recreere;
- o Încurajarea activităților educaționale și de conștientizare;
- o Promovarea cercetării științifice și a monitorizării stării mediului
- o Cooperarea internațională și colaborarea cu Parcul Național Djerdap din Republica Serbia și alte parcuri similare din țări ale Uniunii Europene.

Parcul Natural Porțile de Fier este o arie naturală protejată al cărei statut a fost legalizat prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a - Zone Protejate, ca un teritoriu în care remarcabila frumusețe a peisajelor și diversitatea biologică pot fi valorificate în condițiile păstrării nealterate a tradițiilor, iar îmbunătățirea calității vieții comunităților să fie rezultatul unor activități economice ale locuitorilor, desfășurate în armonie cu natura.

Parcul Natural Porțile de Fier are o suprafață de 115.655,80 ha și cu un număr de 14 rezervații conform Anexei 1 din Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a zone protejate, ocupând parțial teritorii aparținând județelor Caraș-Severin și Mehedinți în partea sudică a Munților Locvei și Almăjului și în sud-vestul Podișului Mehedinți.

Parcul Natural Porțile de Fier a fost delimitat spațial prin H.G. nr. 230/2003, acesta aprobând și schema de funcționare a Administrației.

Zonarea internă a Parcului Natural Porțile de Fier a fost stabilită prin Ord. Nr. 552/2003 al M.A.P.A.M. și actualmente potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, cu modificările și completările ulterioare.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Numărul rezervațiilor Parcului Natural Porțile de Fier a fost majorat la 18 prin H.G. nr. 2151/2004.

Ariile naturale protejate reglementate de Planul de Management propus sunt cele pentru care s-au încheiat următoarele acte administrative: contractul de administrare nr. 5214/08.10.2014, respectiv actul adițional nr.1 între Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice și Regia Națională a Pădurilor-Romsilva, precum și contractul nr. 144/19.11.2014 și actul adițional nr. 1 între Regia Națională a Pădurilor-Romsilva și RNP Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier RA. Aceste arii naturale protejate sunt: Parcul Natural Porțile de Fier, situl de importanță comunitară ROSCI0206 Porțile de Fier, ariile de protecție specială avifaunistică ROSPA0026 Cursul Dunării - Baziaș - Porțile de Fier și ROSPA0080 Munții Almăjului – Locvei, ariile naturale protejate de interes național: 2.299. Rezervația Naturală Balta Nera – Dunăre, 2.312, Rezervația Naturală Baziaș, 2.307. Rezervația Naturală Râpa cu lăstuni din Valea Divici, VI.13. Zona Umedă Insula Calinovăț, VI.14. Divici-Pojejena, VI.12. Zona Umedă Ostrov - Moldova Veche (Moldova Nouă), 2.298. Rezervația Naturală Valea Mare, IV.13. Rezervația Naturală Peștera cu Apă din Valea Polevii, 2.610. Rezervația Naturală Locul fosilifer Șvinița, 2.609. Rezervația Naturală Cazanele Mari și Cazanele Mici, 2.611. Rezervația Naturală Locul fosilifer Bahna, 2.607. Rezervația Naturală Dealul Duhovnei, 2.597. Rezervația Naturală Gura Văii – Vârciorova, 2.625. Rezervația Naturală Fața Virului, 2.624. Rezervația Naturală Cracul Crucii, 2.608. Rezervația Naturală Dealul Vărănic, 2.598. Rezervația Naturală Valea Oglănicului și 2.622. Rezervația Naturală Cracul Găioara.

Obiectivele planului de management sunt:

- Conservarea patrimoniului natural protejat
 - o Îmbunătățirea nivelului de cunoaștere a speciilor și habitatelor de interes comunitar prin realizarea studiilor de inventariere, cartare și evaluare a stării de conservare a acestora
 - o Monitorizarea elementelor de biodiversitate de interes conservativ cartografiate din arealul sitului
 - o Conservarea zonelor de protecție integrală ale parcului natural
 - o Menținerea/restabilirea într-o stare de conservare favorabilă speciile și habitatele de interes conservativ prin implementarea de măsuri de management specifice
 - o Reglementarea activităților / planurilor / proiectelor susceptibile a avea un impact negativ asupra ariei naturale protejate și/sau a elementelor naturale protejate de interes conservativ
- Utilizarea durabilă a resurselor naturale și culturale
 - o Păstrarea folosințelor tradiționale a terenurilor și utilizarea durabilă a resurselor naturale
 - o Păstrarea și promovarea tradițiilor și activităților tradiționale locale
- Dezvoltarea turismului durabil
 - o Dezvoltarea turismului durabil



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Dezvoltarea/întreținerea/refacerea infrastructurii de vizitare a ariei naturale protejate
- Diversificarea serviciilor turistice oferite
- Managementul vizitatorilor și evaluarea impactului turismului asupra ariei naturale protejate
- Creșterea nivelului de informare/conștientizare și educare a factorilor interesați cu privire la valorile ariilor naturale protejate și la necesitatea conservării acestora
 - Creșterea nivelului de informare al publicului larg privind valorile ariei naturale protejate și activitatea administrației parcului
 - Creșterea nivelului de conștientizare al publicului larg cu privire la necesitatea conservării valorilor ariei naturale protejate
 - Educarea diverselor categorii de public în sensul cunoașterii valorilor ariei naturale protejate și adoptării unei conduite adecvate în raport cu mediul înconjurător
- Managementul eficient al ariilor naturale protejate în vederea atingerii obiectivelor propuse
 - Asigurarea resurselor financiare, materiale și umane necesare managementului eficient al ariei naturale protejate
 - Implicarea Consiliului Științific în procesul de luare a deciziilor de management
 - Luarea deciziilor de management pe baza consultării comunităților locale și a altor categorii de factori interesați
 - Implicarea comunităților locale și a altor categorii de factori interesați în managementul ariei naturale protejate
 - Implicarea voluntarilor în managementul ariei naturale protejate
 - Asigurarea resurselor financiare necesare managementului eficient al ariei naturale protejate
 - Suplimentarea resurselor financiare proprii în vederea implementării obiectivelor din planul de management
 - Elaborarea documentelor strategice și de planificare necesare implementării planului de management
 - Monitorizarea gradului de implementare a planului de management și evaluarea eficienței măsurilor implementate
 - Asigurarea managementului adaptativ al ariei naturale protejate
 - Revizuirea planului de management
 - Întărirea capacității instituționale a administrației parcului în vederea eficientizării managementului
 - Îmbunătățirea performanței administrației parcului
- Îmbunătățirea imaginii administrației ariilor naturale protejate
 - Îmbunătățirea nivelului de comunicare în cadrul administrației parcului
 - Creșterea nivelului de acceptanță a ariei naturale protejate și al măsurilor de management aplicate
 - Creșterea ariei de promovare a ariei naturale protejate



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

○ Îmbunătățirea imaginii administrației parcului și a RNP-Romilva
În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice aprobată prin Legea nr. 49/2011:

- art. 21, alin. 4: "Respectarea planurilor de management și a regulamentelor este obligatorie pentru administratorii ariilor naturale protejate, pentru autoritățile care reglementează activități pe teritoriul ariilor naturale protejate, precum și pentru persoanele fizice și juridice care dețin sau care administrează terenuri și alte bunuri și/sau care desfășoară activități în perimetrul și în vecinătatea ariei naturale protejate".
- art. 21. alin. 6: "Autoritățile locale și naționale cu competențe și responsabilități în reglementarea activităților din ariile naturale protejate sunt obligate să instituie, de comun acord cu administratorii ariilor naturale protejate și, după caz, cu autoritatea publică centrală pentru protecția mediului și pădurilor, măsuri speciale pentru conservarea sau utilizarea durabilă a resurselor naturale din ariile naturale protejate, conform prevederilor planurilor de management".

1. Caracteristicile planurilor și programelor cu privire, în special, la:

a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte și alte activități viitoare fie în ceea ce privește amplasamentul, natura, mărimea și condițiile de funcționare, fie în privința alocării resurselor: nu este cazul.

b) gradul în care planul sau programul influențează alte planuri și programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele:

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, vor fi respectate prevederile art. 21, alin. 5 „Planurile de amenajare a teritoriului cele de dezvoltare locală și națională, precum și orice alte planuri de exploatare/utilizare a resurselor naturale din aria naturală protejată vor fi armonizate de către autoritățile emitente, cu prevederile planului de management” și ale art. 24, alin. 1 „Amenajamentele silvice ale unităților de producție/proprietăților ce intră în componența ariilor naturale protejate vor fi revizuite în mod obligatoriu în termen de 12 luni de la aprobarea planurilor de management. Până la revizuirea amenajamentelor silvice nu se vor aplica de către administratorii fondului forestier din acestea decât acele prevederi care sunt conforme legislației specifice ariilor naturale protejate și planurilor de management în vigoare".

c) relevanța planului sau programului în/pentru integrarea considerațiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile:

Planul de management este necesar pentru managementul conservării ariilor naturale protejate Parcul Natural Porțile de Fier și al siturilor Natura 2000 ROSCI Porțile de Fier, ROSPA0026 Cursul Dunării Baziaș-Porțile de Fier și ROSPA0080 Munții Almăjului Locvei.

d) probleme de mediu relevante pentru plan sau program: nu este cazul.

e) relevanța planului sau programului pentru implementarea legislației naționale și comunitare de mediu: s-au luat în considerare:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea de Guvern nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului mediului și gospodăririi apelor nr. 207/2006 privind aprobarea conținutului Formularului Standard Natura 2000 și a manualului de completare al acestuia;
- Directiva 92/43/CEE privind conservarea habitatelor naturale și a speciilor de faună și floră sălbatică, amendată de Directivele 97/62/CE, 2006/105/CE și de Regulamentul CE nr. 1882/2003;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1.964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 2387/2011;
- Legea nr. 46/2008 - Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului mediului nr. 979/2009 privind introducerea de alohtone, intervențiile asupra speciilor invazive, precum și reintroducerea speciilor indigene prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, pe teritoriul național.
- Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;
- Ordinul ministrului mediului și schimbărilor climatice nr. 1052/2014 privind aprobarea Metodologiei de atribuire în administrare și custodie a ariilor naturale protejate, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare.

2. Caracteristicile efectelor și ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

- a) probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea efectelor: nu este cazul;
- b) natura cumulativă a efectelor: nu este cazul;
- c) natura transfrontieră a efectelor: nu este cazul;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, din cauza accidentelor): nu este cazul;

e) mărimea și «papalitatea efectelor (zona geografică și mărimea populației potențial afectate): nu este cazul;

f) valoarea și vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: nu este cazul;

(ii) depășirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului: nu este cazul;

(iii) folosirea terenului în mod intensiv: nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan național, comunitar sau internațional: nu este cazul.

Titularul planului este obligat sa respecte Planul de monitorizare a activităților (parte integranta a documentației).

Titularul planului este obligat să depună anual, până la sfârșitul primului trimestru al anului ulterior realizării monitorizării, rezultatele programului de monitorizare la APM Caraș-Severin și APM Mehedinți.

Obligațiile titularului de plan:

- Se va notifica MMAP și ANPM în situația în care intervin modificări de fond ale planului supus aprobării, care a stat la baza emiterii prezentei decizii;
- Pentru activitățile existente sau proiectele noi care se vor desfășura pe suprafața Parcului Natural Porțile de Fier, Administrația Parcului Natural Porțile de Fier va emite puncte de vedere/avize cu respectarea prevederilor legale în vigoare;
- Titularul planului de Management este obligat să respecte strategiile de securitate energetica a țării, parte a securității naționale, respectiv accesul la resursele energetice din subsol care aparțin statului român;
- Pășunatul este permis pe suprafața Parcului Natural Lunca Mureșului conform OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice cu modificările și completările ulterioare;
- Se va respecta documentația depusă de către Administrația Parcului Natural Porțile de Fier la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin și înregistrată cu nr. 4982/17.05.2021 și completată ulterior.

Informarea și participarea publicului:

- Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul "România Liberă" din datele de 17.05.2021 și 20.05.2021. Până la data luării deciziei nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului. Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afișat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin.

Documentația care a stat la baza deciziei:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Notificare pentru declașarea etapei de încadrare înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului cu nr. 4982 din 17.05.2021.
- Referatului de Specialitate al Serviciului Calitatea Factorilor de Mediu nr. 77/15.06.2021.
- Adresa APM Mededinți înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului cu nr. 7389 din 14.07.2021 privind punctul de vedere al Biroului CFM precum și procesul verbal al ședinței CSC din data de 13.07.2021.
- Procesul verbal nr. 83/04.08.2021 încheiat cu ocazia întrunirii Comitetului Special Constituit.
- Procesul verbal nr. 127/04.11.2021 încheiat cu ocazia întrunirii Comitetului Special Constituit.
- Procesul verbal nr. 2/13.01.2022 încheiat cu ocazia întrunirii Comitetului Special Constituit.
- Referatului de Specialitate al Serviciului Calitatea Factorilor de Mediu nr. 23/17.02.2022.

Planul propus nu necesită parcurgerea procedurii de realizare a evaluării de mediu.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie conține 9 (nouă) pagini și a fost eliberată în trei exemplare.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, județul Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel. 0255223053; Fax: 0255226729

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679